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INDICADORES DE DESEMPEÑO:

1. EJERCITA LAS PROPIEDADES DE LOS LÍMITES USANDO DIFERENTES FUNCIONES.
2. APLICA LAS PROPIEDADES DE LOS LÍMITES EN SOLUCIÓN DE PROBLEMAS.

INDICACIONES.

· El trabajo práctico tendrá un valor del 30% sobre la nota final, y la sustentación tendrá el valor del 70% restante.
· La sustentación se evaluará de forma oral o escrita, en la fecha estipulada por la institución.
· El taller debe ser con normas APA, se puede realizar virtual o lo pueden imprimir.
· Deben de ser entregadas físicamente al docente encargado.

Lee y responde correctamente:
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Responde del punto 6 al 8, Evaluando los siguientes límites: 

6.  [image: \displaystyle \lim_{x \to 3}{\frac{x^2 - 9}{x^2 - 5x + 6}}]

[image: \displaystyle \lim_{x \to 0}{\frac{(1 + x)^2 - 1}{x}}]7. 
[image: https://i0.wp.com/www.profesor10demates.com/wp-content/uploads/2015/04/limitesindeterminacionesejerciciosresueltos02.png?fit=789%2C219&ssl=1] 
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30. En la tabla se presentan las cartas que conforman una baraja de poquer.

31.

NEGRAS ROJAS
Numero |Picas | Tréboles |Corazones | Diamantes
1 AA | A Y A o A
2 A2 | H2 ¥ 2 ¢ 2
3 A3 | &3 Y 3 o 3
4 AL | &4 Y 4 o 4
5 A5 | &5 @ 5 ¢ 5
3 AG| &6 Y 6 o 6
7 A7 | &7 Y 7 o 7
8 A3 | &8 ¥ 8 o 8
9 A &0 ¥ 9 E
10 | &10] H10 ¥ 10 o 10
11 Al | &3 \ 2 Q3
12 [ AQ] &Q ¥ Q ¢ Q
13 AK] S K Y _K 9 K
Tabla

Si la probabilidad de escoger una de ellas que cumpla dos caracteristicas determinadas es cero,
estas caracteristicas podrian ser:

Ser una carta negra y ser un nimero par.

Ser una carta roja y ser de picas.

Ser una carta de corazones y ser un nimero impar.
Ser una carta roja K y ser de diamantes.

ocowmp

Un octagono regular es un poligono de ocho lados y ocho angulos internos congruentes.
La figura muestra un octagono regular inscrito en una circunferencia de radio 2.

o
Con la expresion x = 52(?%;,550 se puede calcular en el octagono de la figura, la medida del

A.  angulo OPQ.
B. segmento PQ.
C. angulo QOP.
D. segmento OQ.




image7.png




image8.png




image9.png
a) lim
x-1

d)lim

x-3

x*+x2—5x+3

xt—x3—x2+x
1-Vx-2
x2-9

b)lim

e)lim (

x—2t

x +10
x5

x
x2—-2x x—2

)




image10.png
25. El sistema de comunicaciones de un hotel utiliza los digitos 2, 3, 4 y 5 para asignar un numero de
extension telefénica de 4 digitos diferentes a cada habitacion. ¢Cudntas habitaciones del hotel
pueden tener extension telefénica?

A. 24
B. 56
C. 120
D. 256
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4.

15.

16.

Si en un rectangulo se aumenta la longitud de uno de sus lados en 100 %, su area

A. aumenta en un 50 %.

. seduplica.

. no cambia.

. aumenta en 100 unidades.

oOw

Un estudio de mercadeo identifica el nimero de unidades vendidas de un producto de una marca
especifica, de acuerdo con la cantidad de marcas que compiten contra ella en una tienda vy el
numero de unidades vendidas sin competencia. La grafica muestra los resultados del estudio para
ese producto en un mes.
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Suponiendo un comportamiento analogo para una tienda que vende 1.250 unidades del producto
cuando este no tiene competencia en un principio, écuantas unidades se venderan aproximadamente
de este producto en un mes, si compite contra 3 marcas de las que aparecen en la grafica?

A. Entre 480 y 520
B. Entre 680 y 720
C. Entre 730 y 780
D. Entre 930y 970

Una escuela de natacion cuenta con un total de 16 estudiantes. Para las clases se usan 2 piscinas
con distinta profundidad. Por seguridad, las personas con una estatura inferior a 1,80 m se envian
a la piscina menos profunda, y las demas, a la mas profunda.

Un dia, el director de la escuela escucha que el promedio de estatura de las 16 personas es 1,70 m
e insiste en aumentar la cantidad de alumnos para que el promedio sea 1,80 m, afirmando que
de esta manera se lograra igualar la cantidad de personas en las dos piscinas. Esta afirmacion es
erronea, porque

A. las 16 personas se encuentran actualmente en la piscina menos profunda. El director de la
escuela debe aceptar otros 16 alumnos con una estatura superior a 1,80 m.

B.  con el promedio es imposible determinar la cantidad de personas en las piscinas. Es nece-
sario utilizar otras medidas, como la estatura maxima o minima de las personas, en lugar
de esta.

C. incrementar el promedio a 1,80 m es insuficiente. El director de la escuela debe aceptar
mas estudiantes con una altura de 1,80 m hasta que la cantidad de alumnos sea igual en
ambas piscinas.

D. aunque el promedio de estatura de las 16 personas sea inferior a 1,80 m, no significa que
la cantidad de personas en las piscinas sea diferente.
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36. Una fabrica de lapices que realiza el control de calidad de sus productos, selecciona una muestra
de 100 lapices. En la siguiente tabla se registra la longitud de los mismos:

Cantidad de lapices | Longitud (mm)
8 149
16 150
65 151
11 152
Tabla

Con base en la informacién presentada en la anterior tabla y teniendo en cuenta que el margen
de error del control de calidad es del 3%, el porcentaje correspondiente a los lapices producidos
que miden 150 mm esta entre

A. el 8% vy el 16%.
B. el 13% y el 19%.
C. el 15% y el 18%.

D. el 16% y el 65%.
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Una persona que vive en Colombia tiene inversiones en dolares en Estados Unidos, y sabe que
la tasa de cambio del ddlar respecto al peso colombiano se mantendra constante este mes, sien-
do 1 ddlar equivalente a 2.000 pesos colombianos y que su inversion, en ddlares, le dara ganan-
cias del 3 % en el mismo periodo. Un amigo le asegura que en pesos sus ganancias también se-
ran del 3 %.

La afirmacion de su amigo es

A.
B.
C.
D

correcta, pues, sin importar las variaciones en la tasa de cambio, la proporcién en que au-
menta la inversion en dodlares es la misma que en pesos.

incorrecta, pues deberia conocerse el valor exacto de la inversion para poder calcular la
cantidad de dinero que ganara.

correcta, pues el 3 % representa una proporcion fija en cualquiera de las dos monedas,
puesto que la tasa de cambio permanecera constante.

incorrecta, pues el 3 % representa un incremento, que serd mayor en pesos colombianos,
pues en esta moneda cada dolar representa un valor 2.000 veces mayor.
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27. Una prueba atlética tiene un récord mundial de 10,49 segundos y un récord olimpico de 10,50
segundos. ¢Es posible que un atleta registre un tiempo, en el mismo tipo de prueba, que rompa
el récord olimpico pero no el mundial?

A

B.
C.
D

Si, porque puede registrar, por ejemplo, un tiempo de 10,497 segundos, que esta entre los
dos tiempos récord.

Si, porque puede registrar un tiempo menor que 10,4 y marcaria un nuevo récord.

No, porque no existe un registro posible entre los dos tiempos récord.

No, porque cualquier registro menor que el récad olimpico va a ser menor que el récord mundial.
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42. El area de los rectangulos que se pueden construir a partir del origen, los ejes y un punto que
pertenece a la grafica de la funcién_f(x):%, donde x > 0, se describe con la expresion A4, = xf{(x).
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